Труппы Франции откроют в Москве Международный театральный фестиваль
12.05.2015

Спектакли французских трупп откроют в столице Международный театральный фестиваль имени А.П. Чехова. Об этом в ходе общения с журналистами сообщил глава Департамента культуры Москвы Александр Кибовский. По его словам, первые спектакли пройдут на сценах театра им. Моссовета и МХТ им. А.П. Чехова.
Александр Кибовский заверил, что власти столицы всеми силами будут поддерживать театральный фестиваль. «Москва заинтересована, чтобы замечательные образцы мирового театрального искусства смогли увидеть москвичи. Правительство города и дальше будет поддерживать данный фестиваль. Хочу также поблагодарить посла Франции за то, что эта непростая миссия - организовать гастроли у нас - удалась, и в ближайшее время мы сможем насладиться творчеством», - сказал глава Департамента культуры. Он также отметил, что проведение таких фестивалей является отличной возможностью для обмена опытом.
По словам Александра Кибовского, большая часть билетов на спектакли фестиваля уже раскуплена. Среди зрителей окажется много как учащихся театральных вузов Москвы, так и действующих актеров столичных театров. Также начальник Департамента культуры Москвы пообещал, что лично посетит скандально известный спектакль Рихарда Вагнера «Тангейзер», который пройдет на подмостках Музыкального театра им. Станиславского и Немировича-Данченко.

Адрес страницы: http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1838928.html
Управа района Чертаново Северное
