Собянин: завершено строительство станций метро "Румянцево" и "Саларьево"
31.12.2015
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О завершении строительных работ по возведению двух новых станций метрополитена Москвы «Саларьево» и «Русянцево» сообщил сегодня мэр столицы Сергей Собянин. Глава Москвы осуществил сегодня технический запуск новых объектов метро.
«Остается немного, я надеюсь, что в ближайшее время ветка будет полноценно работать», - отметил Сергей Собянин, оматривая территории новых станций.
Сообщим, что в своей речи при техническом запуске станций, градоначальник столицы подчеркнул, что на протяжении нескольких недель будет производиться обкатка, после которой состоится открытие станций для пассажирского движения.
Со слов мэра Москвы Сергея Собянина, технические работы на станциях практически окончены, на завершающем этапе находятся инженерные коммуникации.
Напомним, что станция метро «Румянцево» расположилась между станциями «Тропарево» и «Саларьево». Территориально, станция находится за МКАД по Киевскому шоссе в юго-западном направлении, на территории «новой» Москвы, прилегающей к бизнес-парку «Румянцево». Вторая станция метро «Саларьево» - конечная станция Сокольнической линии метро. Она будет расположена за МКАД между Киевским шоссе и деревни Саларьево на территории «новой» Москвы.
Обратим внимание, что новые станции «Румянцево» и «Саларьево» станут 199-й и 200-й станциями столичного метрополитена. Кроме того, построенные станции будут оборудованы в соответствии с новым стандартом максимально комфортного обслуживания пассажиров метрополитена, который ранее уже был внедрён на станциях «Котельники», «Технопарк» и «Бауманская».

В завершение сообщим, что новый стандарт обслуживания пассажиров включает в себя возможность оплаты билетов и пополнения карты «Тройка» в безналичной форме с помощью банковской карты в кассах, а также в автоматах для продажи билетов, а также возможность оплаты разовой поездки с помощью банковской карты, оснащённой технологией PayPass или PayWave. Кроме того, в стандарт также входит система записи разговора «кассир-пассажир», а также интерактивные информационные стойки, позволяющие проложить удобный маршрут поездки и распечатать маршрутный лист. 
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