Собянин открыл пешеходный переход у метро "Университет"
09.09.2016
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Градоначальник Сергей Собянин открыл для жителей Москвы новый подземный пешеходный переход у станции метро «Университет». Об этом мэр Москвы Сергей Собянин рассказал во время инспекции итогов строительных работ. Строительство было произведено благодаря неоднократным просьбам жителей близлежащих микрорайонов.
Как отметил мэр Москвы Сергей Собянин, старый наземный пешеходный переход был достаточно опасным местом. Связано это было с большими потоками транспорта и пешеходов ежедневно. Поэтому просьбы граждан о строительстве нового перехода в этом месте были неоднократными. Н данный момент строительство полностью завершено, поэтому студенты и местные жители могут с безопасностью переходить дорогу.
Новый переход имеет подземный тоннель длиной 191 метр и четыре выхода на обе стороны Ломоносовского и Вернадского проспектов.
Строительство пешеходного перехода велось в условиях плотной городской застройки и интенсивного движения автотранспорта.Всего строителям пришлось переложить 228 км различных подземных коммуникаций (водопровод, канализация, электрокабель, газопровод, теплосеть и сети связи).
На период строительства движение машин на перекрестке осуществлялось по временной схеме без изменения числа полос.В настоящее время оно восстановлено по постоянной схеме в полном объеме.
В целях обеспечения безопасности и исключения травматизма при передвижении пешеходов через проезжую часть улиц вблизи образовательных учреждений по поручению Мэра Москвы С.Собянина Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2015-2018 гг. предусмотрено строительство 26 пешеходных переходов. В 2015 г. введено в эксплуатацию 6 подземных пешеходных переходов. В 2016 г. предусмотрено открытие 9 пешеходных переходов. Остальные 11 пешеходных переходов будут открыты в 2017-2018 годах.

В целом, для обеспечения безопасности и исключения травматизма при передвижении пешеходов через проезжую часть улиц вблизи образовательных учреждений по поручению Мэра Москвы Сергея Собянина Адресной инвестиционной программой города Москвы с 2015 по 2018 года предусмотрено строительство 26 пешеходных переходов.
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