Об итогах благоустройства на территории района поговорят на встрече с главой управы
09.01.2018


Глава управы района Александр Демин обсудит с населением итоги проведения мероприятий по благоустройству в Чертанове Северном в течение 2017 года на встрече, которая состоится в среду, 17 января.
Как сообщила нашей редакции представитель районной администрации Вероника Нацаренус, на повестке дня первого в 2018 году собрания встанут вопросы, касающиеся итогов комплексного благоустройства улиц, жилых помещений и дворовых территорий Чертанова Северного, а также проведения различных спортивно-досуговых мероприятий для разных категорий населения в течение зимы.
А темой прошедшей в декабре встречи главы управы с населением стали праздничные события, ожидаемые в районе. Заместитель Александра Демина Анастасия Маковская поведала присутствующим о концертах, литературно-музыкальных встречах и выставках, которые должны были пройти в Чертанове Северном в честь Нового года и Рождества. Кроме того, она обсудила с жителями площадку фестиваля «Путешествие в Рождество», которая расположена на Кировоградской улице.
Следующая встреча главы управы с населением пройдет по адресу: Варшавское шоссе, дом 116, в среду, 17 января. Начнется она в 19:00. Дополнительную информацию можно получить по телефону: 8 (495) 318-28-05.
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