Активисты района представят свой проект на форуме социальных инициатив Южного округа
12.12.2018


Парад-форум социальных инициатив активных жителей Южного округа состоится в Культурном центре ЗИЛ в пятницу, 14 декабря.
Более 1000 представителей старшего поколения соберет мероприятие. Всех объединит одна идея – развитие направлений проекта «Московское долголетие».
Так, активисты филиала «Чертаново Северное» ТЦСО «Чертаново», являющиеся участниками программы, дали старт проекту «Дорога в Лавру».
- Его подготовила группа из четырех человек. Все они любят и занимаются у нас скандинавской ходьбой. Но наши уроки носят оздоровительный характер. А суть их инициативы состоит в том, чтобы проводить пешие прогулки в скандинавском стиле, сопровождая их историческими справками, – можно сказать, это экскурсия с элементами скандинавской ходьбы, - рассказал редактору газеты «На Варшавке. Чертаново Северное» заведующий филиалом Михаил Окуньков.
По словам Михаила Сергеевича, активисты уже проложили маршрут от Москвы до Сергиева Посада. Раз в неделю, по воскресеньям, они проходят примерно по 10 километров.
Если остальные участники парада-форума заинтересуются предложенным проектом чертановских пенсионеров, то будут разработаны новые маршруты.
Отметим, что для гостей мероприятия также подготовят концерт, мастер-классы, организуют бьюти-зону, фольклорную и танцевальную площадки, выставку-ярмарку. Представлять артистов концерта будет известная телеведущая Анна Шатилова.
Также состоится интеллектуальная игра «Кто умен – тот силен!», которую проведет двукратная обладательница «Хрустальной совы» Валентина Голубева.
Начало форума в 11:00.
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