Современные технологии в Колледже № 34 хотят осваивать более 200 абитуриентов
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Большинство абитуриентов Технологического колледжа № 34 хотят получить профессию в области информационных систем. Подробная статистика о работе приемной комиссии появилась на официальном сайтеучебного учреждения. Данные актуальны на 4 июля.
За две недели более двухсот заявлений поступили на специальности, связанные с компьютерными технологиями. Причем большую часть документов абитуриенты отправили на направление «Информационные системы и программирование». Бюджетниками там хотят стать порядка 132 человек.
«Организацию и технологию защиты информации» планируют начать осваивать в этом учебном году более 60 человек. Чуть больше абитуриентов отправили копии своих аттестатов на специальность «Графический дизайнер». Там хотят обучаться более 70 человек.
На творческих отделениях ситуация гораздо спокойнее. Например, на визажиста приемная комиссия зарегистрировала 15 заявлений, парикмахерское искусство - 11 обращений, на швею на базе девяти классов сейчас поступают 24 человека.
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