Вклад директора академии «Чертаново» в развитие спорта отметили в Детской Футбольной лиге
30.12.2019


Церемония вручения национальной премии Детской Футбольной лиги состоялась в Московском Дворце пионеров. Во время торжественного мероприятия был отмечен вклад в развитие детского спорта директора футбольной академии «Чертаново» Николая Ларина. Информация появилась в официальной группе «Чертанова» ВК.
«В рамках мероприятия были вручены благодарности партнерам и друзьям ДФЛ. В частности, индивидуальных наград удостоились директор школы «Чертаново» Николай Ларин и тренер юношеской сборной России Станислав Коротаев, немало лет отдавший нашей академии», - отметили представители «Чертанова».
Спортивная школа «Чертаново» воспитывает футболистов, которые защищают флаг России на международных полях. К спортсменам районного клуба проявляют интерес ведущие команды страны. Воспитанник академии «Чертаново», а ныне полузащитник московского «Спартака» Наиль Умяров на церемонии был признан лучшим дебютантом чемпионата России.
Лучшими молодыми игроками Российской Премьер-Лиги 2019 года стали спортсмены «Краснодара» Матвей Сафонов и Магомед-Шапи Сулейманов.
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