Конкурс к Международному женскому дню стартовал в центре «Северное Чертаново»
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Студия «Школа маленького дизайнера» запустила в социальной сети Instagram конкурс, приуроченный к Международному женскому дню. Об этом сообщили на странице Московского культурного центра (МКЦ) «Северное Чертаново» ВКонтакте.
Счастливчики получат сумку дизайнера Анастасии Тролль, книгу по стилю или набор для творчества. Поймать удачу может каждый, для этого необходимо выполнить ряд заданий.
Сначала организаторы предложили включить фантазию и нарисовать платье в придуманном стиле. Второй шаг – сфотографировать работу и выложить на свою страницу в Instagram до 1 марта. При этом в подписи к публикации необходимо указать хештег #хочувшмд, что означает: «Хочу в «Школу маленького дизайнера». Затем конкурсант должен подписаться на аккаунт студии – @little_fashion_school – и отметить трех друзей, а также МКЦ – @chertanovocc.
По итогу, будут выбраны первые десять участников, и среди них разыграют заветные подарки. Победителей наградят в преддверии Международного женского дня – 5 марта.
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